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Στα τέλη Ιουλίου – ζεστός και ξηρός καιρός
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Κατά τη δεύτερη δεκαήμερη του Ιουλίου, δεν σημειώθηκαν βροχοπτώσεις γεωργικού ενδιαφέροντος πάνω από

τις αγροτικές εκτάσεις της χώρας. Αυτό εμβάθυνε το έλλειμμα των αποθεμάτων υγρασίας του εδάφους στο

στρώμα του ενός μέτρου στη Δυτική και Νότια Κεντρική Βουλγαρία.

Στα τέλη Ιουλίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα καθοριστούν από ζεστό και ξηρό καιρό. Θερμοκρασίες

πάνω από το κανονικό με μέγιστες τιμές άνω των 35°C, σε ορισμένα σημεία φθάνοντας και υπερβαίνοντας τους

40°C, θα διαταράξουν τη φυσιολογική πορεία των φυσιολογικών διεργασιών και θα οδηγήσουν σε

συντομοποίηση των διαφανειακών περιόδων στις αγροτικές καλλιέργειες. Κατά την περίοδο, ανάλογα με το

μήκος της περιόδου βλάστησης των επιμέρους υβριδίων, ο αραβόσιτος θα βρίσκεται στις φάσεις της
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ανθοφορίας, άνθησης, στάχυσης, σχηματισμού του κόκκου, και σε ορισμένες τοποθεσίες στην Πεδιάδα του

Δούναβη επίσης σε γάλακτος ωριμότητας (αγρομετεωρολογικοί σταθμοί Kneja, Novachene και Silistra).

Στον ηλίανθο, θα πραγματοποιηθεί άνθηση, σχηματισμός και πλήρωση των σπόρων. Ο ζεστός και ξηρός καιρός

κατά την περίοδο θα καθιστούν απαραίτητη την εφαρμογή αυξημένων ποσοστών άρδευσης για τις καλλιέργειες

λαχανικών και τον αραβόσιτο.

Κατά την περίοδο, σε πολλά μέρη των αγροτικών εκτάσεων, η απουσία υγρασίας στο οργώσιμο στρώμα θα

εμποδίσει και θα καθυστερήσει τη σωστή εκτέλεση των εποχιακών εργασιών καλλιεργητικής κατεργασίας του

εδάφους.

Στις πολυετείς καλλιέργειες και τις καλλιέργειες λαχανικών, συνεχίζεται ο ψεκασμός φυτοπροστασίας κατά

ασθενειών και εντόμων – κατά του ασκομύκητα και του σκώρου του αμπελιού στα αμπέλια, κατά του

ασκομύκητα, των σκώρων των καρπών και των ακάρεων στα οπωροφόρα είδη, και κατά του ασκομύκητα και

των ακάρεων στις καλλιέργειες λαχανικών. Κατά την εκτέλεση χημικού ελέγχου, θα πρέπει να εφαρμόζονται

προϊόντα με σύντομο διάστημα πριν από τη συγκομιδή, κατά τις δροσερότερες ώρες της ημέρας.
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